P2UNTSHry b (600H) BEFES

KBRS KFo 1 = PFr




72T 5Ty b 600 BAREEST

1. — % sB
1) g8 F
T {EITT 2T I Ty NABAT EIOmmAT 2
1@%}?67}?1?%)?16)%@(%%- A 13 Fig- LI3xR
BYrha KBEBEAoFITHER-Z7 27L&
HaosLox]a.

2) ZFBRNE

SRS TREE (B ARETZ) ok M kIR 2l
O WWHHEAF SR AR 2. = T CH 3% 2
L F 1B E xR 1T, (Fig.2.)

( Yem®)

ft fe b {s fp

% (SS40)| 1.6 | 1.6 | I.s | 0.92 | 2.18
Ak » )] 1.2 0.8 | e
R AVMFIOT) 3.1 W e

_Fig. 2.




A) FEFEEZRNEIBEELRS L 01 T& 3
KHasieyds.
a) “]ﬁﬂtﬁbﬁﬂ%ﬁlﬂ%l:& F 5 L ko
TR BRI NE IR LT ) KA.
fts= 149t — 1.6 T
(HL frE® 2 3ES1r frx 1'*5 )
n) T4RF mEIgk il g R T 35S A B M R/A
TR A1 T4,
ST Py A e :
Fbr s =~ o [
(55 4000 4)
/&Lu:fﬁd&.«,ﬁ BHoldsa U 126G L0k
IFEE ] s
3) SRIT A

BETPIE LR ol (K2 | (&IPS F 4T T 5.

P=3.75"

600




Fia. 3ot 2 &FKEA S Figdafim 27l
7vETHMIZAL 3 ) &PaRKNERN 2.

= i" 1
Hé""qhhé i
R B | |
SO / :
(Deplh 13 4 AT i
11, 610
910
(4)
b.
d 3
£
l! 2 3
a- (g)
Fig.4 3 &
- E %5

EAD,




. - [N
2) XTE 5L

i) FEREX (A=)
Ne= Q-875t

- 65<65=6 {XA |
(A=1752T cn®, 4v=1-2T em)

Lenld]” + 638" =108 cn

A=—Hk . 106 _g3

Lv 27
-~ - X
Fe=l0T 7™ (&39)
oMo _ 4850 em
b= oy el

. B g ER 4

" o125-fe 125107 =Eie clo
OK.

N X 3zx7x%
Nt =6.4°

FaEAx R L TERE O & B 2513%
(d o CENENE B CR X235 L x 9y
Fr\. & s L3TF I EAE.

(o] ﬁgﬁéﬁoﬁé‘f
W& S=6wmm qﬁ%ﬁf"—ﬁ?t;ﬁ

Nl as _‘3'_;’.. = 0.42 em

BTG T L
.5 [<2§K0.42 -l'o.ql =g 13-3 cm




i) € £% (2-3)
Ne=3757

L- 40x40x<5 18
(A= 3.755 cm®, Ly =0.7T em )

/&-_- 6\ x 33.5 = 3¢ om

ql
. TN 1
A= e 0T =
fe=1.41 ¢ (£39)
R O
L25- fo o 1.25 < |. 4] e B
DK‘
V) £ £X
Ne= 3 Bt
Brs x BMNEEE (L RAF RS2 T vl o
oEpaRe]
S=Swmm (FHA)
t=-22 =g 35 cm
12
P B
ff’"‘ = — 8.2 em

.25 x 0.35x0-92




83. vyon- Xk
Fig. 5.t R IR -27270 B0 URIT T3

910
300 I 61Q

t
i I N 3.5
Gt | B e

Lo A S -

:‘ \)’/'
e

NIRATRILE (HTB_ FIOT M6 x5A)

t

75Q

(I 300100/M 450
o
T3
I |
¥

>
|

'a
™~
(
N
e ?
5

Er;_S.
c
c “'—"E " =
T i K2
E"—_r——-} R3 t+—f —- o
A g : g o \H A
Wl | ~
o, ) SUR . Ra
' BE | G : | N
= sl e S B S
— | T, (8 E'C "
E;;.B.

Y ido{id 0.8 R ¥RZ. GRS RRE)
N—NM=0.8=x750= 6CO
t.cm
[ M= 3.75- (4] + 30)=454
Qe=2x375=75"%

F.‘g..6.£:£¢&Kl:515§ﬁﬂﬁwﬁn5f{ﬂf ¥ L E R
Ri,R2.R3 « 3. (R4 uAlh/S= §XERR )




Ra= 45—2 R,=10.815 ?l

RB = 25 1=O-636R;

M= 65K, +55K2 + 45Rs 3V
454 = R, (65 + 0.8|8xE55 + 0.636x45)
= 138.6]| 'ﬁ’.

. 454
el t B
. R‘ ‘38_6' 8

Ri=0.818<3.28=2.68"
Rs=0.636x3.28 =2.09 °
Ko 1 XaT - XL}b AR TaRKINZENT
T= 328%¢cha,
FrRLN 2 91FR

% 2
e 2.2 x 3.4 =38 m

4
LR € BERYR T 4
fes=1-4 ft-reT 3V !
T A 5x3.8

frs=1.4 w i d= .6 x0.395= |.O5 t/m_




e

(o]

Bt 7 :
Gs= —p = 22 =083 7
Jos  _ _ 0.863

.25 - §ts 125 x 1.05

= 0.66 < -0 DK

PE f T o RET
Fe=240 “U/mt0n127) -k x {5

__ 4
fb_lOoFC."-' lgo ’(240": q'6 K?-/sz

f’= 2.2x 3.14= G-q-l cm

IErE K Y

o e 2
LR .25-§p-¢ ~ 3
. £ (ERGT v 7123 RERK)

3280 2
1-25% q.6 < 6-9] 3 3

26.4 em

[

CFE)

7 N =1 o s Ky -
Pyl - R hFEE O ME 13 Ty 0 - Ao U (&R 25%35)
EE e SEL BIS PRI T T T2,

5-12-25 (&)

-




FO2UNTSHy NRMAR BEGTES
(R=ZAPVSNL)

B2 ok Fo T 2% AT




FHEEITLA R b 521 42E LA
FXKE]FRAAT 3,28 £ (2rI 55K 283 T2 & 3B5 1 T
WoB

P P P P P P
| } ¥ } ¥ g
MR ) Mg : MN}

ol 121 o aus 510 |
[51S 1214 e

1200 & ggo & 600 ¥

1) (g) (/1)

Fid. 2.

(1) 22K (), 288) 95&

Ri=328% =113

MERAL S | |
M= Mg a3 = i | Y
PER¥a. z

600
| 450 |
550

150
500

T
|5.o’;‘
Iz




(o |

i

| | s H—

] 1§ "l ds

g | L
[ oM n

) =W |

i N 1 =t - — =

Fia. 4 .

0 fg R =0.778 @,
M=55R, +45 R, 31

‘R1=328% x §5¢
R)_—O 778'&328" 2 g")

M=55x3.28+45x2.55=295,2
W8 Mpg=M=295.2" " ¢r3rR P EHs.
(£) 12co ® MR=181.9 P

lﬁm

(u) qeo & Mr= I5].4P

295.2 -, v
¥ 151-4

(1) 6o B MR=121-47P

- Z952 =
i 121.4 ~




Ry: 55 =Ra: 45

_ 45
Ra= T).;‘R, =0.-815R)

M= é5R, + 55K 3
R;=3..‘28t23'% Z
R1=0.8618x3.28 =2.68°
M = 65x3.28 +55x2.68= 360.6 =
Fig. 2.7 Mg =M= 360.6 ™" v 1y 24k P & Ay .
(£) 12003

Mg=P(51-9+22)=(81.9 P

. _ _360.6 - t
= P 181.9 29

[
o
..l'-x
-

(V) Mg =P-(121.4 +30)

- 3606 T
P T5LA = 2.4

(N) Mg=P-(9L4+30)=121.4 7

: = _3_‘1&5.5 t
P 214 3.0




N=AX>2 T2z

e by
4 L_‘ -— . T
T — == - & =
o ] W
T=328° | g
(R3ERE §3.5%) | &l =
Al Y
_ 75
P2 |k
| -75 A LR85
75x75 % ¢ d LT
25 |
- } i O
Wity AP hiiRerE Yy, —Se
b=22+2x2.6=14 em
To=0.G+0.85 = |.75 em
2 2
Zo = bé-'bu - 1.4 ‘Al 75 — 378 (_m3
Mo= 3.28x2.6=853 ="
= Mo = 8-53 = ?- t7 1
& 2o 3.78 2:26 7
_& 2.26
1,25- fbl .25 x 1.85 =9 98 < &
oK.

YNX9FRIR T=328 WA-ZA 7 2 7 IL9fE &K »

Fﬁ«ﬁz l"—_‘f,\ s




. mﬂH&)\ e
2 ﬂ_%« CLL om ,_m
: 3 7
M o _.D mm 3/ W
= 008 Eﬂnmﬁ,,im,nen\m
" 2 gg
e E2| ¥ wiw 159
RN | [7 =S558 %5079 == |
XE oM | v |69%83:2 -7 7
XL =yl | « 6§ AC8% -] ¢
1 «  |O¥rOvEs =] ¥
[ “ Qrxpr6-1/ 6
[ " 19-4] 9
| ¥ 219-d| L
| “ 19-d| 8
Y481 £ »10&’0S* 3-3| b
L« ms] ¢ I 7=SS] SEXG| - 01
E=4 PN T7 = 55/G9%5 1 - g [1
(3 2B ge) W gt re TULTRAEY0I[EIW &

BreVEEE XiF e

PR QN AL Y-V

aral




eV asvgiaBuo
FA)LL
VIZIILE v/1 -8 WCr LY~ CLELANLAL
&1 BY )
HEg 12-11-2661 TAYREEOWT
gi 6a KT @
[2)
5]
N\
=3 V\ “ ov mv |
G e B 0 IJ..\ @lal
S i
00! oot 001 ot 002 001 0%
glev-9
(2
_ 53
()
L i M.M! LS5 T AR |@| ............. an) T
Ut L/ L
S
(=]
BXGIXGL \ _
CERCIE-E S 001 001 00E oot oot

MR AP RO LB S THRALERAMT ONOH— 44 L "HHOBROE PN k—EAL

(&F)

- | EmMyaresy

(I3






